

Zápis č. 1/2024 z ustavujícího jednání zastupitelstva obce Plchov konaného dne 3. 1. 2024 v 18:00 hodin v prostorách obecního úřadu obce Plchov, Plchov 64

Přítomni zastupitelé : Pavlína Pacholíková, Václava Černá, Mgr. Soňa Hamzová, Vendula Černá

Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Stávající starostka Pavlína Pacholíková zahájila zasedání v 18:00 hodin. Na úvod upozornila, že ze zasedání zastupitelstva bude pořizován záznam a bude se živě vysílat prostřednictvím facebookových stránek obce, a to za účelem informování veřejnosti o činnosti obce a zastupitelstva a jako podklad pro vyhotovení zápisu ze zasedání obce.

Program:

1. Úvod
2. Složení slibu zastupitelů obce
3. Zrušení vyhrazení dalších pravomocí pro ZO v samostatné působnosti obce
4. Diskuze

Usnesení (1/1/2024) : ZO schvaluje program ZO dle pozvánky.

Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

Volba zapisovatele : Paní Václava Černá navrhla paní Pavlínu Pacholíkovou
Usnesení (2/1/2024) : ZO schvaluje zapisovatelem paní Pavlínu Pacholíkovou.
Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

Volba ověřovatelů: Paní Pavlína Pacholíková navrhla paní Václavu Černou a paní Vendulu Černou
Usnesení (3/1/2024) : ZO schvaluje ověřovateli zápisu paní Václavu Černou a paní Vendulu Černou
Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

1. Úvod

Starostka informovala o tom, že opoziční sdružení kandidátů Společně pro Plchov s lídrem Kateřinou Tučkovou neakceptuje vůli voličů obce Plchov a proto všichni jeho členové rezignovali na mandát zastupitele obce a rezignovali i náhradníci zastupitelů ze sdružení kandidátů Společně pro Plchov.

To znamená, že obec opět čekají nové volby a ona nadále zůstane starostkou a paní Černá Václava místostarostkou.

Naše sdružení Plchov – srdcem a rozumem iniciovalo schůzku s třemi zvolenými opozičními zastupiteli. Ti přišli na schůzku dne 16.12.2023 s tím, že mají dvě podmínky. První zneplatnění smlouvy o realizaci dopravní a technické infrastruktury a druhou post místostarosty pro paní Včelákovou.

Smlouvu zneplatnit nelze, smlouvu lze pouze vypovědět a to by se obec vystavila riziku finančního postihu, protože by smlouvu vypověděla bezdůvodně. Navíc zastupitelé obce smlouvu svým usnesením č. 22/2/2023 ze dne 15.3.2023 řádně schválili a není důvod smlouvu vypovídat. Opoziční zastupitelé si nechali zpracovat právní rozbor, se kterým ovšem my nemůžeme souhlasit, protože se domníváme, že právní kancelář neměla všechny relevantní informace. My máme stanovisko Ministerstva vnitra ČR, že uvedenou smlouvu jsme mohli i v provizoriu schválit a podepsat. Dále jsme si nechali také zpracovat právní rozbor, dle kterého je smlouva platná a mohla se schválit a uzavřít.

Proto splnění uvedené podmínky nepřicházelo v úvahu a to jsme se opozičním zastupitelům snažili vysvětlit při naší další schůzce ve středu 20.12.2023 na obecním úřadě.

Druhou podmínku jsme vzhledem k našemu volebnímu programu, kdy jsme slíbili, že na místo starosty a místostarosty podpoříme vítěze voleb, ať už to bude kdokoliv a že chceme, aby si o nich rozhodli sami občané, nemohli také přijmout, vzhledem k počtu hlasů, které získali jednotliví kandidáti a to následovně:

Kandidáti sdružení Plchov – srdcem a rozumem : Černá Václava 82 , Pacholíková Pavlína 81, Mgr. Hamzová Soňa 78, Černá Vendula 76, Pichlík Petr 75, Berchová Marcela 72, Benešová Štěpánka 60, Cábová Jidřiška 27 a Mikulecká Eva 13

Kandidáti sdružení Společně pro Plchov: Cimrmanová Eliška 57, Včeláková Martina 57, Nový Michal 57, Sagner Jan 56, Steinberg Milan 56, Tuček Vladimír 56, Tučková Kateřina 55, Richter Vlastimil 3 a Cimrman Václav 0.

Tzn., že i náš sedmý kandidát měl více hlasů než jejich první kandidát. A my jsme se rozhodli ctít vůli voličů a náš volební slib a na ultimátum jsme opozičnímu sdružení nepřistoupili. Bohužel s námi nechtěli diskutovat o dalších možnostech, měli jasně dáno, že pokud na jejich podmínky nepřistoupíme, tak ihned na obecním úřadě předají rezignace celého sdružení, což ve středu 20.12.2023 během naší schůzky učinili.

Starostka vyzvala zastupitele ze sdružení kandidátů Plchov – srdcem a rozumem ke složení slibu a podpisu náležitých dokumentů.

2. Složení slibu nových zastupitelů.

"Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky."

Nově zvolení zastupitelé ze sdružení kandidátů Plchov – srdcem a rozumem bez výjimky přečetli text slibu a potvrdili jej slovem „slibuji“. Listina se slibem a podpisy je v příloze zápisu.

3. ZO se rozhodlo zrušit vyhrazení si dalších pravomocí v samostatné působnosti obce dle usnesení 6/4/2022 ze dne 9.11.2022, kdy uvedené vyhrazení si dalších pravomocí bylo schváleno na období než bude zvoleno nové zastupitelstvo v nových volbách. Nové zastupitelstvo již zvoleno bylo a také došlo ke změně zákona č. 128/2000 Sb. Zákon o obcích, kde byly posunuty finanční limity u vyhrazených pravomocí zastupitelstva obce, takže by usnesení nekorespondovalo s platnou právní úpravou.

Usnesení (4/1/2024) : ZO schvaluje zrušení vyhrazení dalších pravomocí v samostatné působnosti obce dle usnesení 6/4/2022 ze dne 9.11.2022.

Pro: 4 Proti: 0 Zdržel se: 0
Usnesení bylo přijato

4. Diskuze

Mezi občany a zastupiteli proběhla diskuze na různá témata.

Ve chvíli kdy nikdo z přítomných občanů již o slovo nestál starostka ukončila jednání ZO.

Starostka ukončila zastupitelstvo v 18:45 hodin.

V Plchově dne 12.1.2024

Zapisovatel: Pavlína Pacholíková 

Ověřovatel: Václava Černá 

Ověřovatel: Vendula Černá 